

PROCES VERBAL
Astăzi, 20 iulie 2017

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.221 din 14.07.2017.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Verzea Georgian-Daniel**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii **consilieri Tănase Gheorghe, Barbu Marian și Dinoiu Florin** și, nemotivat, domnul consilier **Stoica Marius-Ion**.

La ședință a participat de drept doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, nu a participat la ședință din motive de sănătate.

Invitată a fost doamna **Bălăceanu Elena**, șef birou financiar-contabil, care a participat la ședință.

În continuare, domnul **Verzea Georgian-Daniel**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Verzea Georgian-Daniel**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind salarizarea personalului din Primăria comunei Sîngeru și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică;

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2017.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul **Verzea Georgian-Daniel**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care prezintă **Proiectul de hotărâre privind salarizarea personalului din Primăria comunei Sîngeru și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică**, făcând precizarea că inițierea acestui proiect de hotărâre s-a impus datorită faptului că legea salarizării personalului plătit din fonduri publice a intrat în vigoare și că salariile personalului din administrația publică locală se aprobă de consiliul local, la propunerea ordonatorului de credite, în urma consultărilor cu sindicatul reprezentativ la nivel de instituție.

După citirea proiectului de hotărâre și a anexelor care fac parte integrantă din acesa, doamna **Apostolache Mihaela** solicită să se dea un exemplu de calculare a salariilor și propune salariul muncitorului necalificat. Se calculează salariul acestuia la gradația 0.

Domnul **Drăghici Jan**, consilier local, întreabă dacă și indemnizațiile consilierilor locali se vor calcula în funcție de indemnizația primarului la data de 1 iulie.

Doamna **Stăiculescu Maria**, secretar, informează consiliul că și indemnizațiile consilierilor locali vor crește și se vor calcula în funcție de indemnizația primarului la data de 1 iulie 2017.

Doamna **Bălăceanu Elena**, șef birou financiar-contabil, face cunoscut consiliului că, atât salariile, cât și indemnizațiile aleșilor locali, se vor stabili în limita fondurilor bugetare prevăzute cu această destinație în bugetul local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind salarizarea personalului din Primăria comunei Sîngeru și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul **Verzea Georgian-Daniel**, viceprimar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2017**, după care dă cuvântul doamnei **Bălăceanu Elena**, șef birou-financiar-contabil pentru detalierea veniturilor și cheltuielilor.

Domnul **Buzea Petre**, consilier local, întreabă dacă s-a primit ceva în legătură cu hotărârile judecătorești din învățământ, întrebare la care doamna **Bălăceanu Elena** îi răspunde că nu s-a primit nimic, dar are informații că rectificarea din acest an va fi pe plus.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2017** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Verzea Georgian-Daniel**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Georgian-Daniel Verzea



SECRETAR,
Maria Stăiculescu